Ata da 416ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC Gestão 2012/2015
Data: 27/05/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 2.1. Diretoria Executiva: Dr. Cesar informa que no dia 22/05, juntamente com Dr. Erial, Dr. Aury e Dr. Leandro, estiveram na SPDM para entrega da minuta do acordo coletivo de trabalho para os médicos do SAMU junto aquela empresa. Uma primeira reunião para discutirmos essa minuta esta marcada para o dia 12/6 às 14h. Dra. Zulma informa que em 2013 a Assessoria Contábil elaborou 70 declarações de IR, prestou 16 atendimentos por telefone e atendeu pessoalmente a 20 médicos residentes, destacando que houve aumento no numero de atendimentos em relação a 2012 (59 IR e 10 atendimentos telefone).  Dra. Sônia comunica que no dia 23/5 foi feita reunião com os acadêmicos de medicina das 11ª e 12ª fases da UNISUL Palhoça, com o total de 70 alunos presentes. Dr. Erial, Jornalista Camila, Jean, Katiane e o Dr. João Ghizzo Filho, Coordenador do Curso de Medicina, também marcaram presença. Dr. Eduardo informa que no dia 25/5, participou da manifestação ao Revalida, Sim! , em Tubarão, com os estudantes de medicina da UNISUL – Tubarão. Foi feito um abaixo-assinado e distribuídos adesivos do Revalida, Sim! Dr. Vânio participou da reunião da CNTU no lançamento do Projeto Brasil 2022 e da revista CNTU que traz informações sobre o projeto de interesse de todos os profissionais que integram aquela entidade e para toda população. Dr. Erial participou da reunião da Comissão de Saúde Pública OAB, no dia 23/05 conseguindo a aprovação dos seguintes itens: a) veiculação do material publicitário do Saúde + 10 nos veículos de comunicação da OAB/SC; b) autorização para elaborar uma nota oficial da OAB/SC apoiando o Revalida; c) indicação do seu nome para titular do Conselho Estadual de Saúde, restando apenas a ratificação do Presidente da OAB; d) visitação/fiscalização dos hospitais estaduais, começando pelo Infantil e Instituto de Cardiologia com data provisória para o dia 13/06. A Dra. Juliana informa que fez uma filiação. Dr. Cyro informa que recebeu a prova revalida 2011 e que irá disponibilizá-la para todos os diretores.  O Simesc foi convocado para participar da plenária da Comissão Estadual de Residência Médica, no próximo dia 8 de junho, sábado, as 9:30h, no Hospital Universitário. Estaremos presentes.
2.2. Plantão de Diretoria: Dr. Flávio permanece no plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Dr. Cyro comunica que as Regionais de Lages e de Joinville encaminharam as atas das reuniões realizadas e que essas serão enviadas a todos os diretores da executiva.  A diretoria de Blumenau apresenta oficio, enviado ao CMS daquela cidade, solicitando um assento no Corpo de Conselheiros do Conselho Municipal de Saúde de Blumenau.
3. Ordem do Dia:
3.1. Sede Tubarão: Estavam presentes na inauguração da sede os diretores Cyro, Eliane, Zulma, Sônia, Cesar, Eduardo, Guidja, Akilson, Vendramim, além da coordenadora Terezinha, jornalista Camila e advogados Rodrigo Leal e José Cedemar Bressan Fº. Havia também outras pessoas presentes, incluindo a servidora Simesc Karolina Cargnin. Na avaliação de todos a sede está em uma boa localização (ainda que precise ser melhorada a sinalização para acesso) e poderá ser um bom ponto de partida para melhores trabalhos naquela regional. DR’s Laguna e Araranguá, convidadas, não puderam comparecer.

3.2. Aniversário SIMESC (07 junho) – últimas providências: Dra. Eliane diz que esta empenhando-se no contato com os sócios vitalícios. Dr. Cyro apresenta o modelo do convite que será enviado via e-mail para os médicos filiados e para as diretorias regionais. Questiona como estão os contatos com os convidados representantes das entidades, parceiros, assessores e colaboradores. Todos comprometem-se com a organização do evento.
3.3. Simesc Cidadão: Dr. Cyro apresenta o programa de visitações que o Simesc realizará no período de 03 a 21 de junho de 2013. O objetivo dessas visitas é apresentar o Simesc e falar do Saúde + 10 e do Revalida, Sim! Foi feita a divisão dos locais das visitações para agendá-las. As equipes ficaram da seguinte forma: Dr. Cyro - Alesc, Coren, Fehoesc, Sintram. Dr. Cesar - Câmara dos Vereadores de Florianópolis, São José e Palhoça. Dr. Renato - CNBB, Dra. Eliane - FloripAmanhã, Dr. Gilberto e Erial – Ministério Publico de Florianópolis e São José, OAB de Florianópolis e São José, Dr. Dimitri - SM Saúde de Florianópolis, Dr. Marcelo - SM Saúde de São José, Dra. Zulma - SM Saúde da Palhoça, Dr. Vânio – SINDPREVS e SINDSAÚDE e Dr. Gilberto e Erial - Procuradoria da Justiça, Camila – CEE. Após o agendamento serão montadas as equipes para as visitas.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: 1 – Aniversário Simesc.
5. Assuntos informais: Comitiva para Joaçaba, Drs. Cesar, Vânio, Zulma, Cyro, Dimitri, Lilian, advogado Rodrigo, jornalista Carla, Terezinha, Marcelo e contadora Katiane.
                                                                             Florianópolis, 27 de maio de 2013.
(Ata redigida por Katiane Moro Silva, Servidora Simesc).
